

F. za) Ocenenie krátkodobého finanč. majetku ku dňu zostavenia účt. závierky

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) Významné položky časového rozlišenia nákladov bud. obd. a príjmov bud. obd.

Významné položky nákladov budúcich období a príjmov budúcich období	Suma	
	BO	PO
0.1. Náklady budúcich období dlhodobé (381A, 382A)	727	1 032
2. Náklady budúcich období krátkodobé (381A, 382A)	1 880	
3. Príjmy budúcich období dlhodobé (385A)		
4. Príjmy budúcich období krátkodobé (385A)	750	14 522

F. zc) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu - u prenajímateľa

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy

G. a)

G. a) 1,2,4,6) Údaje o vlastnom imaní

Popis základného imania, výška upísaného imania nezapísaného v OR

Text	Suma	
	BO	PO
Základné imanie celkom	2 025	2 025
Počet akcií (a.s.)	6 101	6 101
Nominálna hodnota 1 akcie (a.s.)	332	332
Hodnota podielov podľa spoločníkov (podobná spoločnosť)		
-		
Zisk na akciu alebo na podiel na základnom imaní		
Hodnota upísaného vlastného imania		
Hodnota splateného základného imania		
Hodnota vlastných akcií vlastnená účtovnou jednotkou alebo ňou		
ovládanými osobami, v ktorých má účt. jednotka podstatný vplyv		

G. a) 3) (1) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka

V bežnom roku bol rozdelený hospodársky výsledok - účtovný zisk minulého účtovného obdobia nasledovným spôsobom:

Druh prídeju	Rozdelenie zisku minulého účtovného obdobia	
	BO	PO
Zisk z rozdelenia z minulého obdobia, z toho:		
Prídej do zákonného rezervného fondu		
Prídej na zvýšenie základného imania		
Prídej do štatutárnych fondov		
Prídej do ostatných fondov		
Použitie na vyrovanie straty z minulých rokov		12 134
Dividendy spoločníkov		
Nerozdelený zisk minulých rokov		1 142
Iné rozdelenie zisku		

G. a) 3) (2) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka

Rozhodnutie o úhrade straty z minulého roka.

V návrhu rozdelenia sa uvádza návrh, ktorý bude predložený príslušnému orgánu účtovnej jednotky

Druh úhrady	Úhrady straty minulého účtovného obdobia	
	BO	PO
Strata minulého obdobia, v tom:		
Úhrada straty z rezervného fondu		
Úhrada straty zo štatutárnych a ostatných fondov		
Úhrada straty spoločníkmi		
Úhrada straty znížením základného imania		
Úhrada straty z nerozdeleného zisku minulých rokov		
Dividendy spoločníkov		
Nerozdelený zisk minulých rokov		